



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Тридцять третя сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 11.08.2023

смт Бородіно

№ 1079-VIII

**Про внесення змін до штатного розпису
Комунального підприємства «Лісне»**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Бородінська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до штатного розпису Комунального підприємства «Лісне» 0,5 одиниці контролера з окладом 3350,00 грн з дати прийняття рішення сесії.
2. Головному бухгалтеру Комунального підприємства «Лісне» провести зміни у штатному розписі згідно даного рішення.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Додаток 3
до Програми

Напрями діяльності та заходи Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 - 2023 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності та заходів Програми (пріоритетні завдання)	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у т.ч.:	Очікуваний результат
1.	Надання одноразової матеріальної допомоги 1 раз на рік для придбання твердого палива військовослужбовцям, які беруть участь у бойових діях у зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України, які отримали статус учасника бойових дій та сім'ям загиблих військовослужбовців в розмірі 8000,00 грн.	2023 рік	Відділ соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради	Місцевий бюджет, або волонтерські організації, інші не заборонені законодавством джерела фінансування.	100000	Задоволення соціально-побутових потреб військовослужбовців та сім'ям загиблих військовослужбовців

Додаток 4
до Програми

Орієнтовний обсяг коштів бюджету Бородінської селищної територіальної громади, необхідний для реалізації Комплексної програми підтримки учасників АТО та ООС, членів їх сімей — мешканців Бородінської селищної ради на 2021 – 2023 роки

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Всього:	в тому числі по роках: тис. грн
		2023 рік
Обсяг ресурсів		
в тому числі:		
Бюджет Бородінської селищної ради	1,000000	1,000000